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Segatrici a nastro per Edilizia
Band saws for the Building Industry
Bandségen fiir Bauwesen
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- PORENBETON :

Facile da usare, viene utilizzata nella
maggior parte dei cantieri edili in
Europa per tagliare blocchi di Gasbeton
- Porenbeton. Esegue tagli diritti e
trasversali con precisione, inoltre con
la squadra graduata in dotazione si
eseguono tagli inclinati da 0° a 90°. |
tagli si eseguono a secco senza acqua
e per la caratteristica della lama a
bassa velocita il rumore e la polvere
sono molto ridotti.

BAND SAWS FOR GASBETON -
PORENBETON :
Easy to use, commonly employed in
most of Europe’s building sites to cut
blocks of Gasbeton - Porenbeton. It
carries out straight and cross cuts with
precision; inclined cuts from 0° to 90°C
can also be made with the scale
square. Cuts are made dry, without
water, and noise levels and dust are
very low given the low speed of the

blade.
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PORENBETON:

Einfach in der Verwendung, wird sie
auf einem Grofteil der Baustellen
Europas zum Schneiden von Gasbeton
- Porenbeton. Es fihrt Gerad- und
Querschnitte mit Genauigkeit aus;
ferner kdnnen schrage Schnitte von 0°
bis 90° mit dem mitgelieferten
Skalenwinkel ausgefiihrt werden. Die
Schnitte erfolgen trocken ohne Wasser
und aufgrund der Charakteristik des
Sageblatts bei niedriger Drehzahl sind
die Larm- und Stauberzeugung nur
sehr gering.
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@II blocco di Gasbeton - Porenbeton
viene portato verso la lama tramite
'avanzamento a spinta manuale del
banco.

The porenbeton Gasbeton block is
carried towards the blade by moving
forward and manually pushing the
bench.

@Der Porenbeton - Gasbetonblock wird
dem Messer durch Vorschub und den
manuellen Schub der Bank zugefuhrt.

@ La macchima viene consegnata
pronta all’'uso, completa di lama

The machine is supplied equipped
with the blade ready for use

@ Die Maschine wird gebrauchsfertig
mit Sageblatt geliefert
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@- Spegnimento automatico della sega.
la sega funziona solamente durante
la fase di taglio

- Automatic saw shut-off system.
The saw operates during cutting

phases only.

- Automatische Ausschaltung der Sage
Die Sage funktioniert nur wahrend der
Schneidephase.

— DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN
Motore - Motor 230V -Kw 1,85
Motore - Motor 400 V - Kw 1,85
Ruote - Wheels - rad @200 mm
Peso - Weight - gewicht Kg. 185
% Taglio utile - Useful cutting - Nutzschnitt
Altezza - height - Hohe cm 47
Larghezza - width - Breite cm 42
Lunghezza -length - Lange cm 66
v || Lama - Blade - Sage “Gasbeton” cod. L47 = 4170 mm
> Livello sonoro - Noise level “Gasbeton” 74 dB(A)

EuroTSC - Dimensioni e pesi non impegnativi

(DA richiesta sistema di aspirazione opzionale @B On request optional suction system  (D)Auf Anfrage Absaugsystem als Zubehor
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